

Поднять активность каждой профсоюзной группы

В коллективе второго механического цеха Южуралмашзавода все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу 40-й годовщины Великого Октября. Участок с участком, смена со сменой, бригада с бригадой соревнуются за лучшие производственные показатели, чтобы ознаменовать приближающийся праздник новыми успехами в труде.

Трудно одержать победу в соревновании равных. Но все чаще на первое место выходят зуборезчики. Это не случайно. Огонек соревнования на участке разгорается очень ярко. Он зажег всех творческим подъемом, который находит свое выражение в не-престанном совершенствовании производства, в движении за многостаночное обслуживание и совмещение профессий. Душой соревнования, его организатором выступает профсоюзная группа, возглавляемая передовым производственником и антизным общественником тов. Головым.

Профгруппа поставила дело так, что все рабочие перед началом месяца твердо уясняют себе задачи на ближайший период работы и как бы намечают личный план повышения производительности труда. Ход выполнения обязательств ежедневно отражается на досках показателей. Каждый рабочий оперативно видит плоды своих трудовых усилий. Он имеет возможность сравнить свои показатели с показателями других, и это рождает новую энергию, новую инициативу. В коллективе зуборезчиков хорошо поставлено воспитание молодых рабочих. Над ними шефствуют квалифицированные производственники, овладевшие мастерством. Так, профсоюзная активистка тов. Каныгина, являясь многостаночницей, считает своим долгом постоянно обучать новичков. Самая юная из ее учениц — Тамара Яковлева сейчас уже отлично выполняет самые сложные работы. Профгруппа всячески поощряет и организует работу по деловому росту молодежи.

Членам профсоюзной группы и их вожаку тов. Голову до всего есть дело. Они не пропускают ни один сигнал о производственных неполадках, живо интересуются бытом трудающихся, действительно помогая им в налаживании жилищных условий, в улучшении общественного питания и многом другом. Профгруппа воспитывает зуборез-

чиков в духе сознательной трудовой дисциплины. В последнее время нарушения дисциплины стали здесь очень редкими. Каждый случай вызывает тревогу, вокруг нарушителя создается общественное мнение с тем, чтобы ему и другим не повадно было идти против интересов коллектива.

Пример этой профсоюзной группы убеждает в том, насколько плодотворной может быть деятельность низовых звеньев наших профсоюзаций, если они нацелены на решение главных задач, живут большой жизнью коллектива. Нужно сказать, что таких профгрупп — активных, сплоченных, целеустремленных — у нас становится все больше. Например, хорошо проявляют себя профсоюзные группы в плавильном и дробильно-агломерационном цехах никелькомбината, на ряде участков завода строительных машин и в других коллективах.

Однако мы не можем сказать, что повсеместно приняты все необходимые меры к активизации профгрупп с тем, чтобы у нас не было групп, формально числящихся, а каждая действительно работала — и работала с должной инициативой.

На том же Южуралмашзаводе, где так хорошо работает профгруппа тов. Голова и где вообще имеется немало активных профсоюзных групп (тт. Кулемина, Жумагаева, Дубового и др.), добрая половина групп фактически бездействует. Чаще всего это происходит оттого, что сами группорги не знают своих задач и своих прав. В завкоме давно собираются наладить систематическую учебу профгруппоргов, но до этого, видимо, «руки не дошли».

Приижена роль профсоюзных групп на заводе имени Чкалова, в трестах Ленинского и Сталинского районов. В коллективе нефтяников профгруппоргов насчитывается свыше ста человек. Это большая сила, на которую должен опираться завод во всей своей работе. Но о профгруппоргах в заводском комитете профсоюза вспоминают очень редко.

Интересы успешного выполнения профсоюзами задач, поставленных перед ними в приветствии ЦК КПСС в связи с недавно отмечавшимся юбилеем, требуют прежде всего, укрепления, оживления и повышения роли низовых звеньев профорганизаций — профсоюзных групп.

«КРАСНЫЙ ВЫБОРЖЕЦ» НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В связи со столетием со дня основания Ленинградского завода по обработке цветных металлов «Красный выборжец» и отмечая большие заслуги коллектива завода в развитии отечественного производства проката и других изделий из цветных металлов, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 августа 1957 года наградил Ленинградский завод по обработке цветных металлов «Красный выборжец» орденом Ленина.

(ТАСС).

За большие достижения в увеличении производства проката и других изделий из цветных металлов, повышении производительности труда, экономии сырья и топлива, а также за образцовое выполнение правительственный заданий орденами и медалями награждена большая группа рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

(ТАСС).

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 40-й № 175

Среда, 4 сентября 1957 года

Цена 15 коп.

40-летию Великого Октября — достойную встречу!

Месячное задание перевыполнено

Коллектив мясокомбината в августе внес новый вклад в дело успешного выполнения предоктябрьских социалистических обязательств — месячная программа пищевиками реализована на 108,8 процента.

Одновременно комбинат успешно справился с восьмимесячным заданием текущего года.

Среди коллективов комбината первенство завоевал завод по первичной перера-

ботке скота. Рабочие и специалисты этого завода выполнили августовский план на 112 процентов. Хороших успехов добился коллектив консервного завода, выдавший в августе такие многочисленные продукции.

Воздушные достинутыми успехами, рабочие и специалисты мясокомбината с первых дней сентября продолжают перевыполнять график.

Новые дома для машиностроителей

Напряженно работали в в истекшем месяце строители УНР-732. Реализуя принятые предоктябрьские обязательства, они завершили отделочные работы на одном из крупных объектов — трехэтажном здании общежития для машиностроителей Южуралмашзавода. На днях общежитие принято комиссии, в ближайшее время оно будет передано под заселение.

Одновременно с этим кол-

лектив УНР сдал в эксплуатацию жилой дом в подешевом совхозе «Комсомольский».

Работники строй управления приняли обязательство сдать в сентябре в эксплуатацию два жилых дома — дом № 3 по проспекту имени Сталина и дом № 21 по проспекту имени Ленина. Будет подготовлено к сдаче около 500 квадратных метров жилья в целинном совхозе «Комсомольский».

В счет октября

В ходе предоктябрьского соревнования рабочие и инженерно-технические работники завода электромонтажных изделий одержали серьезную производственную победу — 29 августа завершено выполнение девятимесячной программы.

Задание августа электромонтажниками реализовано

также на четыре дня раньше установленного срока.

В эти дни коллектив завода выдает продукцию в счет октября. Электромонтажники преисполнены желания к 40-летию Советской власти добиться еще больших производственных успехов.

Ответственный заказ выполнен

Литейный цех ремонтно-механического завода треста «Южуралтяжстрой» в августе значительно улучшил работу. Литейщики в срок справились с ответственным заказом по отливке деталей для одной из печей обжига на кирпичном заводе.

Хорошо трудаются передовые рабочие цеха. В частности, успешно выполняют задания литейщик тов. Галкин, формовщица тов. Демидова. Умело организует производственный процесс мастер тов. Мельников.

50-тысячный трактор «Беларусь»

МИНСК, 1 сентября. (ТАСС). Радостное событие переживает весь многотысячный коллектив Минского тракторного завода. Вчера с главного конвейера предприятия сошел 50-тысячный трактор «Беларусь».

Без малого четыре года назад вышла из цеховых ворот первая машина, а теперь в стране не найдется такой МТС, где бы универсальный пропашной трактор не завоевал себе заслуженную славу. Работают они и на полях почти двадцати зарубежных стран Европы, Азии и Африки.

Коллектив предприятия настойчиво совершенствует технику. На тракторе «Беларусь» установлена усовершенствованная гидравлическая система для управления навесными сельскохозяйственными агрегатами. Эта машина стала работать одновременно с тремя прицепными орудиями — два устанавливаются по бокам и одно сзади. Независимый вал отбора мощностей позволяет применять трактор в комплексе с безмоторными сельскохозяйственными машинами, что особенно важно на раздельной уборке хлебов.

Изменилась и техническая характеристика. Мощность двигателя доведена до 40 лошадиных сил. Сократился расход горючего на лошадиную силу в час. Уменьшился вес машины. Все эти усовершенствования сделали тракторы «Беларусь» более экономичными, более надежными в эксплуатации.

По сравнению с началом массового производства — 1954 годом — среднесуточный выпуск машин возрос в 2,5 раза. В два с половиной раза сократилась их себестоимость, почти настолько же снизилась трудоемкость изготовления трактора.

Наше кровное дело

Много вопросов приходит с повседневно решать нашей цеховой партийной организации. День за днем контролирует она деятельность администрации, добивается массовости и действенности социалистического соревнования, борется за высокопроизводительный труд на всех производственных участках. Но чем бы ни занималась парторганизация, какой бы вопрос она ни решала, из поля зрения всего нашего партийного коллектива и, прежде всего, бюро не уходит такое большое и важное дело, как обеспечение постоянного роста коммунистов и беспартийного актива. Ведь задачи усложняются, и для их успешного осуществления необходимо, чтобы члены и кандидаты партии, комсомольцы, как боевой авангард коллектива, всегда были на уровне предъявляемых требований.

Можно привести немало примеров, свидетельствующих о росте членов нашей партийной организации.

Токарем начал работать в цехе тов. Волков. Он с увлечением овладевал техникой и добился неплохих результатов. Заметив глубокий интерес молодого производственника в знаниях, парторганизация посоветовала ему поступить в вечерний техникум. Умело сочетая работу на производстве с учебой, тов. Волков год от года все больше проявлял себя на работе. Он творчески относился к выполнению каждого задания. Одновременно с переходом на пятый курс техникума токарь Волков был выдвинут на должность технолога. Сейчас, закончив техникум, он еще успешнее руководит порученным ему участком в техническом бюро. Надо добавить, что большая производственная работа не мешает молодому специалисту быть активным членом цехового партбюро и заводского партийного комитета.

Воспитание хороших специалистов из числа передовых рабочих цеха дает положительные результаты. Успешно учатся в машиностроительном техникуме наши товарищи-коммунисты Литвинов, Суриков, Болотов, Котик и ряд других. Каюсьльщик тов. Ульянов, принятый в прошлом году кандидатом в члены КПСС, недавно без отрыва от производства закончил 10-й класс школы рабочей молодежи и принял в вечерний филиал политехнического института. В институт поступил кандидат в члены партии зуборезчик

т. Милешев. В 10-м классе школы рабочей молодежи занимается слесарь тов. Лебедев. Одновременно он ведет большую работу в качестве партгруппы. Его партийная группа — сплоченный и инициативный коллектив, влияние которого хорошо чувствуют в бригадах механиков и электриков.

Эти примеры (а их можно было бы привести больше) показывают, что забота о поднятии уровня наших кадров проявляется в цехе не на словах, а на деле. Партийное бюро постоянно внимает в то, как учатся коммунисты и другие члены коллектива, добивается, чтобы их не перегружали дополнительными заданиями и поручениями, воспитывает понимание того, что учеба — не только личное дело, но и важный общественный, партийный долг.

Всокое после окончания учебного года вопрос о политической и деловой учебе кадров обсуждался на открытом цеховом партийном собрании. Оно показало, что большинство коммунистов и комсомольцев успешно занималось либо в машиностроительном техникуме, либо в вечерней школе, либо в политических кружках. В то же время были подвергнуты резкой критике те, которые проявляли непонимание важности систематической учебы — тт. Уразаев, Шагиахметов, Крючков, Ануфриев. Собрание помогло им осознать неправильность такого подхода.

Мы провели беседы со всеми коммунистами и комсомольцами, а также со многими беспартийными активистами. В результате возросло количество занимающихся в техникуме и школе рабочей молодежи. Тт. Ануфриев, Лондарь, Староданов, Ураев и другие изъявили желание заниматься во вновь организованном кружке по изучению истории КПСС. тт. Волков, Мамотенко, Мухина, Храбров поступили в заводскую экономическую школу, тт. Крючков, Ботов, Шагиахметов, Космынин — в кружок текущей политики. Многие комсомольцы решили изучать историю ВЛКСМ. Рост делового и политического уровня наших кадров положительно сказывается на всей работе цеха, который успешно выполняет принятые на себя обязательства в честь 40-летия Великого Октября, добивается ускоренной сдачи ответственных заказов.

И. Скубаков,
секретарь парторганизации второго цеха Южуралмашзавода.

КОММУНИСТЫ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

На коллектив ремонтно-механического цеха № 2 возложены большие задачи по капитальному ремонту основных технологических установок завода имени Чкалова. Со своими задачами ремонтники справляются. Это в немалой степени достигнуто благодаря тому, что коммунисты показывают достойный пример в труде, проводят постоянную организаторскую работу в коллективе.

Неизменно добивается лучших результатов звено слесарей по наружному ремонту Галея Залатдинова. С ним в паре работает выпускник технического училища

Смирнов. Коммунист передает ему свой богатый опыт, воспитывая нового рабочего высокой квалификации.

Отличаются в соревновании коммунисты-литейщики тт. Климов и Савин, токарь тов. Аитимов. Кандидатом в члены партии не так давно принял токарь тов. Седов.

Недавно обсуждался на партсобрании вопрос об ускорении капитального ремонта, коммунисты решили шире развернуть индивидуальное и межбригадное соревнование, смелее внедрять методы скоростного ведения работ.

З. Перцов,

секретарь парторганизации ремонтно-механического цеха № 2 завода имени Чкалова.

Новый учебный год начался



К занятиям приступили организованно

Шестая средняя школа в этом году особенно хорошо отремонтирована шефами. На капитальный ремонт помещения израсходовано 100 тысяч рублей. Вокруг школы поставлена новая ограда, а самое главное — оборудован замечательная механическая мастерская. Здесь установлены токарные и фрезерные станки. Для прохождения практики созданы самые благоприятные условия.

В половине десятого утра все учащиеся собрались на школьном дворе. Тепло встретили учителя своих питомцев. Директор школы Б. Л. Блувштейн поздравила учащихся с новым учебным годом, пожелала им успехов.

Под музыку школьники проделали физзарядку, а затем, сопровождаемые звуками веселого марша, направились в свои классы.

Традиционный «первый звонок» первоклассникам проведен в этой школе перед началом занятий второй смены. 50 десятиклассников и учителя встретили новичков с букетами цветов. Старшеклассники вручили первоклассникам книжки с яркими рисунками. Несколько минут продолжалось знакомство детей со школой. С интересом они осматривали светлые уютные классы, пионерскую комнату, побывали в учебных кабинетах. А когда прозвучал звонок 160 семилеток впервые сели за школьные парты.

А. Яковлева.



Начало нового учебного года — большой праздник для детей. со своими питомцами — учениками первого класса.

Вместе со старшими братьями и сестрами пришли на школьный двор малыши. На втором снимке наш фотокорреспондент запечатлев маленькую Тамару Овчинникову, которая пришла проводить в школу свою старшую сестру — второклассницу Лиду.

Дан первый звонок. За учебу! **В. Ф. Костенюк** знакомится

Фото Б. Тана.

«Открывай нам, школа, дверь...”

В украшенном зале детсада № 20 собрались родители и другие гости. Этот утренник — в честь завтрашних первоклассников. Они счастливы вниманием, но радостны и веселы. Еще бы — теперь можно одеть школьную форму.

А теперь, а теперь
Открывай нам, школа,
дверь.
Принимай, школа, нас,
Принимай нас в первый
класс!

Мы разговорились с заведующей детсадом **О. В. Четырьбок.**

— Вот так каждый год я провожаю малышей в школу, и каждый год золуюсь, — сказала она.

Двадцать пять лет прошло с тех пор, как Ольга Владимировна стала работать в детском саду. Сотни ребят знают ее как первую свою воспитательницу. Многих из них она потом встречала уже взрослыми людьми.

Б. Тихомиров.

На снимке внизу: О. В. Четырьбок среди питомцев детсада.



Загляните к нам в общежитие

Мы прибыли в Орск по комсомольским путевкам. На первых порах нам создали относительно хорошие условия в общежитии. Но в нынешнем году наше общежитие заброшено.

Здание основательно пострадало от паводка. Однако ремонтники привели его в порядок только снаружи, внутри они не забили ни одного гвоздя. Комната — не побелены, не просушены. В них мало мебели, да и та, которая имеется, пришла в негодность. У нас нет шкафов для одежды, спечку приходится хранить под камиами. Нет помещения для хранения бытового инвентаря, в связи с чем жильцы держат в комнатах ведра, тазы и прочую утварь.

По вечерам в общежитии часто не бывает света. Видимо, неисправна электропроводка, но электрики из ЖИКК треста «Южуралтяжстрой» никак не удосужатся привести ее в порядок.

Девушкам, проживающим

в общежитии, приходится пользоваться прачечной для стирки белья. Но в прачечной имеется всего три стиральных доски. Чтобы постирать белье, приходится долго ожидать очереди.

Приближаются осенние холода, а у нас, между тем, еще не проверена система парового отопления. В прошлую зиму эта система работала плохо, мы замерзали по ночам. Не исключена возможность, что прошлогодняя история повторится вновь.

Общежитие переполнено. Количество жильцов в нем почти вдвое превышает положенную норму.

Эти жалобы мы не раз высказывали управляющему трестом «Южуралтяжстрой» тов. Радостеву и начальнику ЖИКК треста тов. Васильеву. Но, к сожалению, они до сих пор не приняли мер, чтобы улучшить наши бытовые условия.

Работница Е. Шмыгина, (общежитие № 25 по ул. Строителей).

Улучшить торговлю рыбопродуктами

В продовольственных магазинах нашего города ограничен ассортимент рыбы. В лучшем случае покупатель увидит сельди.

В чем дело? Может быть в Орске не завозят рыбу для продажи? Нет, на базе мясорыбторга всегда имеется выбор рыбных товаров. У нас реже бывает конченая рыба, но свежей и соленой можно торговать гораздо лучше.

Недавно я побывал в ряде магазинов города. Только в одном из них — магазине № 21 второго торга на прилавке имелись четыре наименования рыбы, а в остальных выбор был скучным. В магазине № 24 первого торга даже сельди не было в продаже.

В гастрономе № 6 первого торга покупателю усиленно предлагают недоброкачественную селедку. Случалось, что граждане возвращали этот товар обратно, однако это не смущает директора

магазина тов. Манину. Она стремится реализовать запас порченого товара.

Торгующие организации города нередко отказываются от свежей рыбы. Не так давно пришлоось переадресовать в Медногорск и Чкалов два вагона свежемороженой рыбы. Получается так потому, что торговые работники не любят излишних хлопот, связанных с ее продажей. «Пусть страдают интересы покупателей, зато магазины гарантированы от возможных убытков», — вот принцип, которым они руководствуются. А горторготдел мирится с подобным положением.

Торгующие организации города имеют все возможности наладить регулярную торговлю рыбой, снабжать покупателей широким ассортиментом рыбных продуктов.

В. Коноров,
старший товаровед базы мясорыбторга.

ШЕСТЬЯ ПЯТИЛЕТКА В ДЕЙСТВИИ!

Резервы снижения себестоимости

В январе нынешнего года сходит с повестки дня.

Всячески поощряется и распространяется опыт работы передовых цехов, которые с начала года успешно справляются с хорасчетными заданиями по снижению себестоимости. В частности, не раз отмечалась работа коллектива цеха № 3, ежемесячно укладывающегося в нормативы по себестоимости, а также деятельность коллективов цехов №№ 2 и 1.

Большую помощь оказали в этом деле рационализаторы и изобретатели. По их инициативе на ряде узких участков производства мы провели мероприятия, позволившие повысить производительность труда, снизить трудозатраты и т. д. В частности, большое влияние на выход годного и на рост производительности трудаоказало предложение начальника цеха № 1 тов. Белова и старшего инженера технического отдела тов. Артамонова. Внедрение этого предложения дало возможность увеличить вес мельхиоровых слитков с 240 килограммов до 620 килограммов.

По предложению начальника цеха № 3 тов. Плохова и технолого тов. Бордона в больших масштабах освоен прокат широких латунных полос. В прошлом году прокат таких полос у нас осуществлялся только в опытном порядке. Учитывая положительные результаты этих опытов, мы внесли изменение в технологию, что положительно сказалось на себестоимости заводской продукции.

Были использованы положительные данные, полученные в конце прошлого года от внедрения рационализаторского предложения начальника второго цеха тов. Панкова и старшего технologа тов. Наянова. Технически обоснованное и практический

проверенное уменьшение ширины латунных заготовок на 10 миллиметров позволило также поднять выход годной продукции.

Значительную роль в вопросах снижения себестоимости сыграли организационно-технические мероприятия. В частности, в цехе № 1 были установлены поворотные круги с механическим приводом. Это позволило полностью механизировать одну из трудоемких операций — поворачивание изложниц и облегчить труд рабочих, поднять производительность. Во втором цехе мазутные печи заменили электрическими.

В борьбе за снижение себестоимости немалое значение сыграл и тот факт, что наши поставщики стали более аккуратно снабжать завод ломом цветного металла. Сказалась в этом и помощь со стороны Чкаловского Совета Народного хозяйства. При его содействии мы смогли обеспечить более четкое маневрирование внутризаводских резервов сырья.

Таковы пути, по которым шел коллектив завода в борьбе за снижение себестоимости выпускаемой продукции. Но на заводе есть еще немало неиспользованных резервов экономии сырья и материалов, роста производительности. Мы, в частности, еще недостаточно используем в борьбе за экономию передовые методы труда, недостаточно обобщаем и распространяем опыт передовых коллективов, добывающих наиболее высоких экономических показателей.

В ходе предоктябрьского соревнования эти резервы, несомненно, будут приведены в действие.

А. Крылов,
и. о. главного инженера завода по обработке цветных металлов.

Успех в борьбе за улучшение экономических показателей достигнут ценой усилий всего заводского коллектива. Вопрос снижения себестоимости продукции у нас не

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Встречи молодых земледельцев

Всякий, кому хоть однажды довелось побывать на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, вряд ли забудет величественность ее дворцов, обширность площадей, пышность садов, красоту фонтанов. Особенно нарядной была выставка в один из предпоследних дней фестиваля, когда вошли главных ее павильонов проходили массовые народные гуляния с участием делегатов фестиваля. Тысячи иностранцев присутствовали на празднике сельской молодежи.

На празднике молодых аграриев можно было часто наблюдать, как задушевно беседовали советские колхозники и члены сельскохозяйственных кооперативов стран народной демократии, с каким любопытством присматривались к результатам труда советских людей фермеры и арендаторы, наемные сельскохозяйственные рабочие и батраки латифун-

дий — крупных поместий. Радушно встретила Москва своих гостей. Юноши и девушки, живущие в разных странах, но занимающиеся одним делом, быстро нашли общий язык. Их сблизила любовь к земледельческому труду, благодаря которому человечество кормится и одевается. С вниманием были выслушаны во время встреч официальные выступления, но с еще большим интересом молодые земледельцы беседовали друг с другом. Много общего нашлось, например, для разговора у молодой украинской колхозницы Марии Красневич и китайского крестьянин из провинции Шаньси Ван Тина. Марии 24 года, она — Герой Социалистического Труда. В 1953 году в колхозе имени Жданова Рудковского района, Днепропетровской области, Красневич вырастила 602 центнера сахарной свеклы на гектаре, за что и была удостоена звания

Он ином поведал молодой крестьянин из Бразилии — Калеб де Оливейра Континио. В Южной Америке, заявил он, жаркое солнце, обильны дожди и плодородна земля, но четыре пятых крестьянского населения его страны неграмотно и терпит лишения. В Бразилии про-

израстает прекрасный кофе, но земля принадлежит латифундиям, и поэтому крестьяне вынуждены за жалкие доллары гнуть спину с утра до ночи на чужих плантациях. Бразильские крестьяне совсем не организованы, но они все же поднимаются на борьбу за свои права. Примером может служить захват пустовавших земель в штате Гояс, когда правительство вынуждено было признать за крестьянами отвоеванную у богачей пустовавшую землю.

В Советском Союзе вся земля принадлежит народу. На празднике молодому бразильцу довелось встретиться с бригадиром трактористов Джамбулской МТС Федоровского района, Кустанайской области, Иваном Рудским. За освоение земли и получение высокого урожая пшеницы на площади в 3.500 гектаров Иван Рудский стал Героем Социалистического Труда. Его победе радовался не только Калеб де Оливейра Континио, но и японский крестьянин Сего Абе, представитель аргентинской молодежи Карлос Шнейц и дру-

гие земледельцы Европы и Азии, Америки и Африки. Завидная судьба молодого советского хлебороба невольно заставила гостей задуматься над многим...

Празднику сельской молодежи представили многочисленные выезды делегатов фестиваля в колхозы и совхозы Подмосковья.

Для пробного сева молодые канадцы увезли с собой колхозный подарок — подмосковную пшеницу, которая дала в Подмосковье хороший урожай.

Многим ныне гордятся молодые советские земледельцы, участвующие, как и весь народ, в решении грандиозных задач кругого полема сельского хозяйства. Недаром молодые аграрии различных стран мира, детально ознакомившись с достижениями социалистического земледелия, не сомневаются в том, что советские люди в состоянии выиграть экономическое соревнование с капитализмом.

В. Новоселов.

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»
4 сентября 1957 г. 3 стр.

Венгерский народ отвергает клевету

БУДАПЕШТ, 1 сентября. (ТАСС). Сегодня в газетах опубликовано заявление президиума Академии наук Венгерской Народной Республики, в котором содержится протест против попыток использовать ООН для вмешательства некоторых держав во внутренние дела Венгрии.

Главным орудием нападок на Венгерскую Народную Республику, говорится в заявлении, является доклад Комитета ООН.

Обсуждение этого доклада на специальной сессии Ассамблеи — это повод для различных реакционных кругов клеветать на наше народно-демократическое государство, на наши учреждения, государственные и общественные органы, это повод для нападок на другие социалистические страны, в первую очередь на Советский Союз.

ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЯРМАРКИ В ЛЕЙПЦИГЕ

ЛЕЙПЦИГ, 1 сентября. (ТАСС). Сегодня в Лейпциге состоялось открытие павильонов международной осенней ярмарки 1957 года. Ярмарку открыл заместитель председателя Совета Министров, министр внешней и внутригерманской торговли ГДР Г. Рай.

В павильонах и зданиях лейпцигской ярмарки, зани-

мающих в этом году площадь свыше 100 тысяч квадратных метров, широко представлены предприятия и фирмы 36 стран мира, в том числе 26 капиталистических стран. Всего на ярмарке представлена продукция 30 отраслей промышленности, главным образом, легкой.

Ярмарка продлится до 8 сентября.

Ярмарка продлится до 8 сентября.

Всего на ярмарке представлена продукция 30 отраслей промышленности, главным образом, легкой.

Ярмарка продлится до 8 сентября.

ДЕНЬ ШАХТЕРА В ВЕНГРИИ

Трудящиеся Венгрии отмечают День шахтера. В этом году венгерские шахтеры встречают свой праздник большими трудовыми успехами. Социалистическое соревнование в честь Дня шахтера охватило все угольные районы страны. На днях венгерские горняки

выдали на гора 82,900 тонн угля, выполнив дневное производственное задание на 119,4 процента.

На митинге шахтеров в городе Татабанья выступил председатель Революционного Рабоче-крестьянского правительства Янош Кадар.

(ТАСС).

В КИТАЕ НАЧАЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД

Для 70 миллионов учащихся средних и начальных школ Китайской Народной Республики начался новый учебный год. Число учащихся в старших классах средней ступени превышает предусмотренную первым пяти-

летним планом цифру на 15,3 процента, в младших классах — на 21,8 процента. В целом число учащихся в средних и начальных школах КНР увеличилось по сравнению с прошлым годом на 8 миллионов человек.

Краткие сообщения

Президиум Академии наук считает, что венгерский трудовой народ в том числе и представители венгерской науки, своим решительным выступлением на стороне заеваний народно-демократического строя и поддержкой правительства Венгерской Народной Республики дал правильную оценку контреволюционным событиям, имевшим место осенью прошлого года. Тем самым венгерский народ отвергает клевету на него, содержащуюся в докладе. Направляя этот протест в Организацию Объединенных Наций, президиум Академии наук надеется, что прогрессивное мнение всего мира и прогрессивные деятели науки вместе с венгерским трудовым народом и представителями венгерской науки осудят попытки вмешательства во внутренние дела Венгрии.

□ Как сообщило Лондонское радио, английское правительство намерено провести новые испытания термоядерного оружия на ракетном полигоне в Марандине (Австралия).

□ Согласно официальной статистике несчастных случаев на дорогах Франции каждый час погибает один человек. В прошлом году в результате автомобильных катастроф 8283 человека были убиты и 187.614 человек ранены.

□ Близ Гааги разбился голландский реактивный истребитель типа «Сандерстрик». Пилот погиб.

□ По сообщению Центрального института статистики, численность населения Италии составляла в конце июня текущего года 48 миллионов 353 тысячи человек.

□ Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Никозии, английский военный трибунал приговорил к смертной казни двух молодых киприотов — 19 и 25 лет, принимавших участие в национально-освободительной борьбе народа.

□ В Ханой после почти двухмесячной поездки по братским странам социалистического лагеря возвратился президент Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мин.

Бои в Алжире

ПАРИЖ, 2 сентября. (ТАСС). Как сообщают французские газеты, произошло ожесточенное сражение между французскими войсками и частями алжирской национально-освободительной армии в районе Константины. В 120 километрах к востоку от города Алжир отряд повстанцев напал на французский военный патруль. В завязавшемся бою пять французских солдат было убито и пять ранено. На железной дороге между городами Оран и Орлеанвиль подорвался на мине товарный поезд.

Металлосклады ТРЕБУЮТСЯ

шофера на автокран и автопогрузчик, стропальщики, грузчики, курьер-уборщица.

За справками обращаться: Орск, шоссе, бывший трест № 1 МТМ.

Ликеро-водочному заводу ТРЕБУЮТСЯ

работницы на основное производство.

Обращаться: ул. Энгельса, 24, отдел кадров.

Домуправлению № 4 треста «Южуралтяжстрой» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

в общежития комендант, уборщицы.

Обращаться по адресу: ул. Строителей, д. 33, домоуправление № 4, в часы занятий.

Орскому железнодорожному ТРЕБУЮТСЯ

зав, овощехранилищем, повара, зав, вагонлавкой, шофер автодрезин, зав, зав. производством хлебопекарии.

Обращаться: ставция Орск, д. 13-й мельницы.

Горпромкомбинат принимает заказы от населения на изготовление оконных и дверных блоков из материала заказчика и гор-

промкомбината. Обращаться: ул. Петровского 9.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ворошиловского района.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Троицкого района.